=
g3
_“é".:,
o 1
2 %
4 ofn

1

2 =2x+3=a+b(x—1)+cx(x-1)°lA a,b,c?]

X
it
S
I
|
—

v v vy vy
0
iy
I

0
L
o
|
—

B !

AlgHl o] ofste]

¥ -2x+3=a+b(x-1)+cx(x-1)
=cx*+(b-c)x+a-b

¥ =-2x+3=cx?+ (b-c)x+a-boA

c=1,b-c=-2,a-b=3

ddsto] E9

ca=2,b=-1,c=1




2x% = 3x =2 = a(x — 1)(x + 2) 4+ bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°f Hf
F5Ao0] HES g b, o2 &S FoPH?
@azl,b:—l,c:Q @a=-1,b=1, c=-2
®a=1,b=1c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2

®a=1,b=-1,c=-2

~&B

TR YRS o]-g=trt.

x=0=Y 2=-2a .. a=1
x=12 g -3=3p .. b=-1
x==25dY12=6¢c .. c=2




ok 540 k9] groll BAglel A AU 1, xy o] ghe Fatelt

kol giste] Wdzeo = A2|shd
(2x4+3y+5)k+(3x-y=-9)=0
o|AL2 kol tiet 5 AlolE=

2x+3y+5=0
3x-y—-9=0
AYLPAL FA v =2, y= -3

=-6

w
~

Ly =2x%(-




Aolo] A xof thoto] 54 (x-2)(x+2)? = (x—1)* +a(x—1)* +

b(x—1)+col AL ©, a(b + ¢) o = Foteiet

> E.

> ®eh: =30

B

(x=2)(x+2)?2=(x-1)3+a(x-1)2+b(x-1) +c
FHHof| x =2,-2,1& 22} Y5
0O=14a+b+c¢,0=-27+9%-3b+c, -9=c
Al A& Aot EHa=5,b=3, c=-9
woalb+c¢)=5x(3-9) =-30

111 2 -4 -8
1 3 -1
111 3 -1|-9 « ¢
1 4
111 4 3 « b
1
1|i<—a







6.

k9] Zhell TAION(2k% - 3k)x — (k 4 2)y — (k* — 4)z = 289]
AHEE x,y, 29 g BE W, 3x+y+29] 2

@1 @ 2 ® 3 @4 ® 5

B

Fo1% A& kol sl A 2lstH
(2x—2)k?> = (Bx+y)k— (2y—4z+28) =0

L 2x-2=0,3x4+y=0,2y-4z+28 =0
z=2x, y=—-3x 22y —4z+ 28 = 0°] s
x=2,y=-6,z=4

L3x+y+z=4




Al A a, b, coll st (a, b, ¢) = ab + bc = A o3t} ojnf,
A (%, a, y) = (2x, b, y) = (x, 2, y)©] YoJO] A4 x, yol tiste]
A= a, b O] FH-S A5HH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz

@ a=0b=2 ® a=0,b=0

~&B

715.9] ojol whebA Fol A& thA] 2w
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yol tiste] Aot
(@a=2b-2)x+(a-b—-2)y=0

o] S4o] leje] x, yol istel Hyshee
a-2b-2=0,a-b-2=0

919 5 A1 Aeote] FRa =2 b=0




a<cOolA a# colBR Fol FA oA
¥ -bx+1=(x-c)? b 1=c?
¥ -dx+1=(x-a)? .. d=2a 1=d°
ca=-1,b=2,c=1,d=-2
“atb+c+d=0




ZED Db xy-1# 090 o8 x, y2] ol ool B QAT
xX—y-—

2 7Ha W, a— b e Fotelet
> o

> & 4

B ‘
2x+ay—b — ket
x—y—1
2x+ay-b=k(x—y-1)
x, yol Histe] A=]shd,
2-kx+(a+k)y-b+k=0
9jo] 4o x, yoll Tigt B54o]ojof shu 2
2-k=0,a+k=0, —b+k=0
k=2, a=-2,b=2
a-b=-

oll-[‘

O




10. x+y+z=0, 2x—-y—-Tz=

390 =
=2 O
ax’ + by’ +cz2 =10 AHT 0, a

Aol A7) x,y. 200 Tisted
b+ Fe oY

D 11 @ 8 @7 @ 6 ® 4

B

(i) x+y+2z=0, 2x—y—T7z=3°1A
x, yE zo diote] YeRH
x=2z+1, y=-3z-1

=

(if) x =2z41, y = -3z - 12 ax®> + by* + cz> = 1 ° Y45}k
Yelota
(4a+9b+ )z +2(2a +3b)z+ (a+b—-1) =0
4a+9b+c=0, 2a+3b=0,a+b-1=0
a=3,b=-2,¢c=6
“a+b+c=7




